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ARARAVEBHEREQ-OODEREM [HTEIRS— BFREIIT7—]

1R Unidad 1
L9 ¥ 3K Palabra y Frase

72 Palabra
T o cada
5 plato
Z sufijo usado para contar objetos pequenos
VAT porcién / parte / pedazo

Sy A Frase

VAT (S5I1Z) WAZT- (v o
B0 T (Cuantas manzanas hay en cada plato?
L RASIL HY)ETH, . Cuantos platos hay?
3ZT 24 XL04T 122 Hay 4 platos con 3 pedazos en cada plato.
H)ET, En total son 12.
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ARARAVEBHEREQ-OODEREM [HTEIRS— BFREIIT7—]

23R Unidad 2
L9 ¥ 3K Palabra y Frase

L2 Palabra
miT % por/ veces/ multiplicar
AN S multiplicacion
Z dibujo / pintura / ilustracién
N frase / oraciéon
L = formula matematica / ecuacién
AT en total
A2 cuantos
AW pregunta / problema

3y A Frase

305 41312

3 por 4 son 12

3IX4 X 2X4DLHN
FTWXAZ DT XALY VW F T,

Cuentas como 3x4 y 2x4 se llaman
multiplicacion.

25 LT, SNA Y Lx%
WWE Lo,

Vamos a observar el dibujo y leer en voz alta
la oracién y la formula matematica.

FASNT LA HEH5TL D

(,Cuantos hay en total?

tAFEWE LET
HbobHbLEL I,

Vamos a expresar el problema en
una féormula matematica.
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ARARAVEBHEREQ-OODEREM [HTEIRS— BFREIIT7—]

SE Unidad 3
L9 ¥ 3K Palabra y Frase
7 Z Palabra

2 13w dos veces / el doble

CHEQN tres veces / el triple
sufijo usado para contar objetos largos y

13 A finos como lapiz (‘bom o pon“son las
variaciones de "hon".)

Sy A Frase
513 A 5"hon" (objetos largos y finos)

XEDFE LI TE0oRZF) ICHT 2BRECT,
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ARARAVEBHEREQ-OODEREM [HTEIRS— BFREIIT7—]

43R Unidad 4
L9 ¥ 3K Palabra y Frase
9 Z Palabra
Wi o cuantos
ny ndmero
2=z respuesta
NA)TT Es conveniente.
LI tabla de multiplicar
SARSVY cuenta / calculo
+ sufijo usado para contar objetos planos y
delgados como el papel
3 A Frase

AL WD B ) E T,

(Cuantas mandarinas hay?

nYE nEEL I,

Vamos a escribir los nimeros.

EZE BIEZUBY
AT

Es conveniente aprenderse la respuesta.

2DFEAD L

La tabla del 2

iz BIEZ 5L (FWS AN
1< TEE T,

Si te aprendes la tabla de multiplciar, podra

s hacer las multiplicaciones mas rapido.

2F W o

dos (objetos planos y delgados)
para cada uno

XEDFELIEDIL TE0ooRZF) ICHT 2BRECT,
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3 3
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Z  EA
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5X5=25 5 5 25
5% 6 =230 5 6 30
AL
5% 7=35 5 7 35
Z Lb
5x8=40 5 8 40
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3 L
2xX1= 2 g »E o 2
2X2= 4 %3@%}%* 4
2X3= 6 2 2N 6
kXA
2xX4= 8 g z% »n 8
2x5=10 2 5 10
2xX6=12 12
i AL
2XxXT=14 2 14
L L
2X8=16 2 16
Y
2x9=18 2 9 18 /
Nz BiEZ 5 & | I A 6
AN 1 ETPL i UL &8
TEETA, !K < 10]

17




5)

SNOJ =0V WIROE )|

O 229D 4X68AT RAZTTM,

X

L DD D

® 229D 6IFTRAT 7‘;}\/:'(@‘733

X

.............

@D 2FTD 9XSHRAT BAFTNHTT I,

X

18




ARARAVEBHEREQ-OHDEHREM [HNTREIRE—BAREIVT—]

53¢ Unidad 5
L9 ¥ N4 Palabra y Frase

L9 Palabra
5B bolsa
nZ 5 aumentar

SYA Frase

15305 525 (LhAld) %A 2 |Sianado una bolsa, jcuantas mandarinas
SN2 E T, aumentan?
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ARARAVEBHEREQ-OODEREM [HTEIRS— BFREIIT7—]

6% Unidad 6
) Palabra y Frase

£ Palabra
P10 5% aumentar / volverse mayor

SYA Frase
1B bYr Si aumenta 1

24
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ARARAVEBHEREQ-OODEREM [HTEIRS— BFREIIT7—]

TR Unidad 7
L9 ¥ A Palabra y Frase

LIz Palabra
Zriih s futuro perfecto (ej. habras comido)
=% comer
) sufijo usado para contar libros y cuadernos
1T A libro

sufijo usado para contar objetos largos y

1TA. ITA. ITA finos como 1apiz ("bom o ponson las

variaciones de “hon".)

SN A Frase

AT X2 vis )T h, (Cuéantos habras comido?

Leo libro por libro. (se usa "satsu" para

N
132592 13A% LAFTT, contar libros)

nn

. Cuéntos lapices hay? (se usa "hon", "pon",

ZAUSIE AT ) T, |0 e
bon" para contar lapices)

XEDFE LI TE0ooRZF) BT L2BRECT,
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ARARAVEBHEREQ-OODEREM [HTEIRS— BFREIIT7—]

SE S Unidad 8
L9 ¥ A Palabra y Frase
L9 Z Palabra

bl nifio(a)

= 4 unidad para contar personas
(a partir de tres)

7T =7 cinta

LAY S longitud

=X altura

SRR AP papel de origami

= repartir / distribuir

W5 necesitar

3 A Frase

Yt RAICAI ) F T,

(,Cuantos ninos hay?
(se usa "nin" para contar personas)

bdom®D T — TN 3ONAT
ANXIL W Aemls ) F T,

Hay 3 piezas de cinta de 4 cm cada una.
(,Cuantos centimetros seran en suma?

LR/ARC

F

chemll W) E T,

(Cuantos centimetros de longitud tiene?

7
ER/ AR w

F

choemll W) E T,

(Cuantos centimetros de altura tiene?

PONL%E )iz 8FWwTo
GIZAIZ CIEYFL 7=,

Le reparti 8 hojas de papel de origami a
cada una de las 6 personas.

AL AT W) E T

,Cuantas mandarinas necesitas?
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ARARAVEBHEREQ-OODEREM [HTEIRS— BFREIIT7—]

R Unidad 9
9T ¥ 3K Palabra y Frase
L7 Z Palabra
2 aqui
W Z 5 invertir
PSR igual
S A Frase
22wz, 272214 Aunque se invierta la posicién aqui,
b lIic )5, la respuesta serd la misma.
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ARARAVEBHEREQ-OODEREM [HTEIRS— BFREIIT7—]

103} Unidad 10
L9 ¥ A Palabra y Frase

L2 Palabra
B2l = canica plana
A linea / trazo
ER0) dedo
2 U< empujar / dar un capirotazo
YL TA punto a favor, punto ganado
BER/A resultado
O tabla
ERaR ol juntar / organizar
BRAVA procedimiento / método
X caso

3 A Frase

bl =% Jdr/v@ z:%t
PWl, prClaUx%7,

Pon la canica en la linea e impulsala
con el dedo.

X TAD ITWIA

Calculo de los puntos a favor

Tz 0x )2 TrHE L,

Organicé el resultado en una tabla.

TWXAD Lo

forma de calcular

OZD IFhHhvwd ¥ < TA

Puntos a favor si tiene O canicas
(se utiliza "ko" para contar canicas)
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AT HY T T,
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0 OENT B D BfiE

oOm M™MFIckh (1)
2TAD ¥ 25D Y TAE RATAIZ B T h,

dWo72Y 25D TA X 2\ - 7= /7\’9% — Z<<A/
2 X =
TWwo 2003711
02 TT»5H
OCD [EFHL\D &L THh
2 TAHD ¥ 2 514 OZTTF»nL OTATY,
2 X O =
2 X 0] = 0]

N (N
(0D 5 TS A) %o TT h,
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0 OENT B D BfiE

oOm MIch (2)
OTCAD ¥ 225D ¥ TAIE WATAIZ ) TT 9,

TWos72Y 25D T A X T\ - 7= /7\’9% — Z<<A/
O X =
TWwo 2003711
42 TTH

OChAD £C3D EL<Th

OTAD ¥25D ¥ TAlE WATAIZ WY TT 0,

4 2 TFH 0CATT,

OTAD ¥ 252

OTAD ¥ZAIZ BAZ TWvwoTH,
Y TAE O0TA, 720 22 TY M,
ndy. . T0o 5 NFTXA TT,
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ARARAVEBHEREQ-OODEREM [HTEIRS— BFREIIT7—]

13} Unidad 11
L9 ¥ A Palabra y Frase
L7 Palabra

T 5 dividir
Hbt 5 juntar / agrupar
tr» 5 buscar/ calcular
EQNE) modo / método
( L5 comparar
2R AN) diferente
EScE primero / en primer lugar
> X siguiente / a continuacién
A por ultimo / finalmente
rhEZrET responder / solucionar

3 A Frase
bt T HbeT Dividir y juntar

LINAD INT % I SAT
troF L,

Vamos a buscar el numero de mandarinas
multiplicando.

AT I I H)ET,

Existe este método.

L7 0Ty 8X6D 272 %
CLXFEL s,

Vamos a comparar la respuesta de
la suma con el resultado de 8x6.

EZR/ANEE S B/ AN

(Es diferente?

FF., ITX6Dn ZFEZ2r EFLET,

Primero, demos el resultado de 7x6.

OFIZ, 4Xb6Y 3X6ED
2z FLCATEL ),

Luego, el resultado de 4x6 y 3x6.

XWIZ, 22 %
FLTCATEL LI,

Por ultimo, presentemos la solucion.
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ARARAVEBHEREQ-OODEREM [HTEIRS— BFREIIT7—]

123} Unidad 12
L9 ¥ 3K Palabra y Frase

L7 Palabra
HoLb mostrar/ expresar
A ZIE ahora / esta vez
MWANZ 5 pensar
L5~N5% investigar/ averiguar
mWxZ 5 contar
=L 5 confirmar

3 A Frase

NFZAD LIIZhbobT U

Con la féormula de la multiplicacién
se expresa...

ZAZIE ZAT 10D NITTA

Ahora, una multiplicaciéon por 10,
como esta:

22 AN ZTAETL O,

Vamos a pensar la respuesta.

LENTAHLL LI,

Vamos a investigar.

MNEZT ELndTAHATI,

Cuenta y confirma.
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4 X5 =20

4 X b6 =24

4 X7 =28

4 X8 =32

4 X Q9 =36

4 X10=

b X5 =25 : 6 X 5 =30
5 X 6 =30 ; 6 X 6 =36
5 X 7 =35 : 6 X 7 =42
5 X 8 =40 : 6 X 8 =48
b X 9 =45 6 X Q9 =54
5 X10= 6 X10=
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133k Unidad 13
L9 ¥ N4 Palabra y Frase
L7 Palabra
Wi cuanto(s)
=N A dificil / trabajoso
YA Frase

FAIT WL B ) LT H,

,Cuanto es el valor total?

NZEZLHDIE 20N TE A,

Contar es muy trabajoso.
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1438 Unidad 14
L9 ¥ A Palabra y Frase

L2 Palabra
wdo L papel de disefo / cartulina
) comprar
ZWEA precio
WM A cuenta escrita / hacer la cuenta por escrito
YA qué tipo / cual
mr-b forma
MmENZ D escribir de otra forma

3 A Frase

Compré tres hojas de papel de disefio
(se usa "mai" para contar hojas).

WL L%E 3TV ArunE LA,

WS WL ) ETh, (Cuanto cuesta? / {Cudl es el precio?

Z I 139 [N X .
Pi3oixo e T Al Este modo de calcular se llama "hissan".

W\ E P,

YR NI ) T, (Qué tipo de multiplicacién es?

Mo ZAD N=bIC Vamos a escribirlo de nuevo, en forma

MWENZEL x I, de "hissan".
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ARARAVEBHEREQ-OODEREM [HTEIRS— BFREIIT7—]

163 Unidad 15
L9 ¥ A Palabra y Frase
L2 Palabra
CH Hmsb elevar para la préxima casilla
LW pequeno
Sl ok texto, libro escolar
LAEW Pregunta / problema
Ly )HAT S asumir el reto/ tratar de resolver
~NA lado
O S longitud
Sl AV cuadrado
E o)) vuelta completa / perimetro
Sy A Frase

(NN DH L NITTA

Multiplicaciones en las que se eleva parte
del resultado a la siguiente casilla.

Lwx( nEET,

Escribamos con letra pequena.

Ero0NnL D B AFEWIC
HbroHALTLZEL £,

Vamos a resolver los problemas del
libro escolar.

12D NAD NI 1 5Eemd
NI TV H ) F T,

Hay un cuadrado en el que cada lado tiene
15 centimetros.

ThHHYD NS IE L AemTT H,

(,Cuantos centimetros son el perimetro
en total?
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173¢ Unidad 17
L9 ¥ A Palabra y Frase

77 Palabra
P/ A de (por) dénde
120127 % agrupar en una (operacién matematica)
¥ o 75) cual
(EQ) modo / manera
S =x(C primero

Sy A Frase

I niFTty Bl

Por dénde empecemos a multiplicar,
el resultado sigue siendo el mismo.

S1 reunimos estas dos férmulas en una sola,
queda asi.

(,Cual modo es mas facil?

()13, 2 2% Ixx|C
FTWIALAE] YW WLTT,

Los paréntesis indican las cuentas hechas
en primer lugar.
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6072 A 4 > 2132 WL
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320D NIFIATIE, ¥-5% X512 TWwIALTE,
221 B LTY,

(60X 4) X2 = 480

60X (4X2) = 480
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&

(1) 90X 3 %x2

D (90X3) X2 Q0 X 3=
X 2 =
\QOXS&'TJ;/*:;?_ )

@ 90X (3X2) 3 X 2=
9 0 X =

3X2DI 72

(2) 41 X5X2
@D (41 X5) X2 41 X 5=
X 2 =
41 X572

@ 41X (5X2) 5 X 2 =
é 4 1 X =
5X 2027272
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183k Unidad 18
L9 ¥ N4 Palabra y Frase

72 Palabra
n-o fila
=l adhesivo / pegatina
5% v\ con b
Lo E Y como era de esperarse

S A Frase

O NOD AT ) E
FTWwXALET,

Se calcula el numero de personas de
esta fila.

12D 5\ A2 =W
50w o 12w TW\WFE §,

En cada sobre hay 5 pegatinas
(se usa "mai" para contar pegatinas)

5Fvwnwih o 5.( 5

Bolsa con 5 (pegatinas)

o5 F) BEX30D TV AL
WNAEDNS

Como era de esperarse, calcular 5x30
es dificil, por eso...
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193¢ Unidad 19
L9 ¥ A Palabra y Frase
L9 Palabra
9 Z arriba
L 7= abajo
SN A Frase
XTI Gy LEE ELES, Por ultimo, sumamos la parte de arriba con
la parte de abajo.
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